



TANKÖNYVÁTADÁS 2020/2021. TANÉV SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

A térítésmentes tankönyvellátásnak a köznevelés nappali rendszerű iskolai oktatás 10–16. évfolyamaira történő kiterjesztéséről szóló 1092/2019. (III. 8.) Korm. határozat eredményeként a köznevelés valamennyi nappali rendszerű alap- és középfokú iskolai oktatásában részt vevő tanuló ingyenes tankönyvellátásban részesül. Ezzel az 1-16. évfolyam valamennyi tanulója alanyi jogon térítésmentesen kapja a tankönyveket, megszűnik a fizetős tanuló státusz.

Tájékoztatjuk, hogy gyermeke számára az alaprendelésben (június 30-ig) megrendelt tankönyveket a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. (a továbbiakban: KELLO) 2020. augusztus 31-ig kiszállítja az iskolába.

További tankönyvigény esetén az iskolák 2020. szeptember 15-ig adhatnak le pótrendelést, melyet a KELLO 2020. szeptember 24-től kezd el kiszállítani. Tankönyvrendelésre a tanév folyamán is lehetőség van, az iskolák 2021. április 30-ig adhatnak le évközi rendeléseket.

Amennyiben a szülők nem az iskolán keresztül szeretnék megvásárolni gyermekük számára a tankönyveket, vagy egyéb tankönyvekre is szükség lenne, akkor a KELLO-nál többféle módon is lehetőség nyílik a kiadványok beszerzésére. Az év nagy részében fogadjuk és teljesítjük az ilyen jellegű megrendeléseiket webshopunkon keresztül (webshop.kello.hu), valamint személyesen a KELLO Tankönyvcentrum üzletünkben, a 1085 Budapest, József körút 63. szám alatt.

Azon tanulók esetében, akik az elmúlt években „Szülő gondviselő fizet” státuszuként kerültek rögzítésre az iskolák által, és még számon tartott tartozásuk van, lehetőség van e tartozás kiegyenlítésre a szülői felületen keresztül, amely a <https://szuloifelulet.kello.hu/Home/Login> linkre kattintva érhető el. A felületen keresztül történő utaláshoz regisztrációra van szükség, melynek menete ugyanott, a „Dokumentumok” mappában megtalálható.

A még fennálló tartozás banki átutalással is rendezhető a KELLO alábbi bankszámlaszámára: **64400068-30107825-11100049**. Kérjük, ebben az esetben az utalás „közleményében” feltétlenül szíveskedjenek megadni a gyermekük nevét és oktatási azonosítóját.

Megértésüket és segítő együttműködésüket megköszönve,

üdvözlettel:
Könyvtárellátó Nonprofit Kft.